



# 房地产行业研究：舆论造成的恐慌对地产行业有多大杀伤力？



核心观点:

3月疫情反弹的突发,让人措手不及,各种负面信息铺面而来,人们来不及反应,来不及辨别真伪,恐慌的情绪已逐步蔓延,人们开启抢购潮,超市货架被搬空。舆论的力量无穷,欲控制也并无立竿见影且行之有效的举措,往往也可能适得其反。

房地产行业何尝不同,当前仍有企业处在舆论的风口浪尖,并在持续发酵,真假参半,但已在多群体中引起广泛关注,也有多方人士似乎在等着企业明确暴雷消息的出现。多数房企已然处在风险边缘,前后挤压,负面舆论的发酵和推波助澜将迅速把企业推进深渊。

即使传递出的信息并无真实性,也可能将引起轩然大波,加重企业经营负担,企业暴雷更加频繁,最后风险或难短期内有效控制,舆论自由,言论自由该受到保护,但尊重客观,尊重事实的底线仍需坚守。

关键词: 疫情

# 我们的产品



## 大数据平台

国内宏观经济数据库

国际经济合作数据库

行业分析数据库

## 条约法规平台

国际条约数据库

国外法规数据库

## 即时信息平台

新闻媒体即时分析

社交媒体即时分析

## 云报告平台

国内研究报告

国际研究报告

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_39578](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_39578)

